Kak ogpopmumsb
3adayvy
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OdopmneHue 3agay no

dousuke
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OdoopmrieHne 3agay no pusnke UMeeT
yeTKne npasuna n tedbe HeobxoanMmo
Bceraga ux coonwnartb
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[Tpnmep

3a Kakoe BpemsBacsa ¢ nanow, eayuime B

npsionuHeitHo M TIAMESMBIBKIDOCTLIO 72 KM/Y,
eqyT 0O Aadyu, ecrniv OHa HaXoAUTCS

Ha paccToAaAHuM 60 KM OT goma??




[Tpnmep

3a Kakoe BpemsBacs ¢ nanou, egyLline B

npsaMonuHeiHoRFTAYEEBIe@D oCTh w ,

JoenyT 4o Jadu, ecnuv oHa HaxoguTces
Ha pacCTOsAHU
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[Tpumep

3a Kakoe BpemsBacs ¢ nanown, egyLline B

NpsIMONMHetHOMRTIOMESEBIBKIDOCTHIO 72 KM/Y,
noenyT Ao Aadvun, ecnv oHa HaxoauTCs

Ha paccToAHUM 60 KM OT goma?
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[Tpumep

3a Kakoe BpemsBacs ¢ nanown, egyLline B

npsIMONMHeNHORP IAMEEBIEREDOCTLIO 72 KM/,
noenyT 40 AayW, eCrv OHa HaXOAUTCS

Ha paccTodaHnM 60 KM OT goma?
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OTBeT Bacsa c nanoi goenyT 4o Aaym 3a 50 MUH.



Cnacunbo, nepenguTte K
criegytoLlemMy pasgeny Kypca.



